

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ПРОТОКОЛ № 9**

**засідання керівного комітету із стратегічного планування розвитку  
Луганської області**

9-10 грудня 2019 року

м. Сєвєродонецьк,  
вул. Гагаріна, 78-Б,  
Луганський  
регіональний офіс  
Проекту «U-LEAD з  
Європою»

**Присутні:** 12 членів керівного комітету, Борис С.М. – начальник управління бюджетної політики та стратегічного планування Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації, Коновалов М.М. – головний спеціаліст відділу стратегічного планування управління бюджетної політики та стратегічного планування Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації, Волошинський О. – незалежний експерт, Васильченко Г. – експерт зі стратегічного планування Проекту USAID «Економічна Підтримка Східної України», Чікунова Ю. – спеціаліст з розвитку громад Проекту USAID «Економічна Підтримка Східної України».

**Відсутні:** Анікієва Т.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Мобілізація проектних ідей до Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2027 року.

**Із вступним словом виступила Борис С.М.** – начальник управління бюджетної політики та стратегічного планування Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації, яка повідомила, що в рамках оголошеного збору проектних ідей до Плану заходів на 2021-2023 роки структурними підрозділами облдержадміністрації, містами, районами, ОТГ, громадськими, науковими та міжнародними організаціями надано 133 технічних завдання на проекти регіонального розвитку на загальну суму необхідного фінансування на 3 роки в розмірі 35,3 млрд грн. З них 32,3 млрд грн – по стратегічній цілі 2 «Відновлення

критичної інфраструктури регіону», зокрема найбільші суми: 17,9 млрд грн на будівництво нової залізничної гілки, модернізацію та електрифікацію існуючих залізниць, 6,6 млрд грн на модернізацію енергогенеруючих підприємств, 2,5 млрд грн на ремонт автодоріг, 3,3 млрд грн на будівництво обласних лікарні та онкодиспансеру. Запропонувала об'єктивно та детально розглянути кожне технічне завдання з урахуванням значення кожного проекту для області.

**ВИРІШИЛИ:** розглянути кожне технічне завдання з урахуванням принципів уникнення надмірної деталізації технічних завдань та реальності виконання, звернути увагу на джерела фінансування.

Результати розгляду наведені в окремому додатку до цього протоколу.

Директор Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації, заступник голови керівного комітету



**Сергій МЕДВЕДЧУК**

Начальник відділу стратегічного планування управління бюджетної політики та стратегічного планування, секретар керівного комітету



**Світлана ЯЦИШЕНА**